

以初心致匠心,经时间淬炼造品质居所,月亮湾·湾从规划设计到材料选购、建筑工艺,每个环节每道工序皆用心打磨。正是如此,从开工建设到正式交房,月亮湾·湾严格坚守高品质高规格,采用新技术,只为让家更具温度。

2021年5月1日到5月12日,月亮湾·湾3、4、6、8号楼交付活动圆满结束。对于业主来说,交付是幸福的开始,而对于月亮湾·湾而言,交付则是兑现家的承诺。据了解,近期开盘的7号楼,也将陆续交付到业主手里。



# 月亮湾·湾 御东高性价比现房受热捧



## 传统美学 纵享低密生活

月亮湾·湾以“一轴五进六区”为理念,打造中轴对称新中式园林景观,将传统中式美学和现代艺术理念融入其中,开启融合现代人居和传统礼序的幸福空间。

目前,项目内水系、喷泉、小品等景观正在紧锣密鼓地施工,绿化工程也在井然有序地进行。据了解,项目将打造经典的礼序轴线,独特的五进院落,六大景观功能的空间,打造交流、休憩、休闲、娱乐多重情境主题生活。项目周围打造约1.1万平方米的城市绿化带状公园和2万平方米的文化运动公园,畅享绿色呼吸,鲜氧浸润生活。每天孩子们在草坪上欢乐地玩耍,大人们在打球、慢跑,老年人散步、聊天,一幅幅美好的生活场景,即将在这里上演。

## 精湛匠心 品质铸就生活

月亮湾·湾承袭月亮湾一贯精细化标准,严选用材,以品质筑生活,以匠心筑永恒。

据了解,项目外墙面采用真石漆装饰材料,比普通涂料更提升了楼体档次,比瓷砖更不易脱落,安全性更高。室内所有窗户均为断桥铝材



## 枫林逸景浑源城市展厅盛大开放

5月15日,在万众期待之下,枫林逸景浑源城市展厅盛大开放,现场锣鼓齐鸣,掌声热烈。

开放活动一开始就吸引了众多慕名已久的客户,展厅内人头攒动,来访宾客们簇拥着置业顾问,询问枫林逸景项目具体详情。期待已久的许先生在了解完项目后感慨道:“门窗的质量特别好,园林效果也好,最主要的交通还方便,真想着现在就住进去呀”。

本次枫林逸景浑源城市展厅盛大启幕,深度体现了万城集团运营发展能力。如今,枫林逸景全新产品以更强的实力,融入城市发展脉络。

5月29日,枫林逸景新品即将盛大开盘,建筑面积约80-170平方米准现房正在火爆认购中。

冬梅



## 保利“光之生活馆”盛大开放



5月16日,保利“光之生活馆”盛大开放,现场人头攒动,大咖云集,也吸引了众多市民驻足瞩目。

保利发展控股是国务院出资控股的大型中央企业,作为大型央企,保利尊重每一方土地,将工匠精神与和者筑善的初心融汇于每一个项目,将更新人居的城市责任贯穿于建筑的每个细节中。此次保利落址文瀛湖东岸,撷取湖畔“醉美一英里”,落笔极简主义建筑群落,以前沿的规划和美学理念,更新城市界面与生活方式,为大同留下属于这个时代的都会印记。

据了解,项目与北京保利和光尘樾一脉相承,西侧紧邻文瀛湖森林公园,周边享有优越城市资源,为大同带来“左手繁华、右手生态,与都市同频、与人文共鸣”的湖居生活。

保利不仅关注建筑本身的质量,更将交付后的社区服务品质作为企业的重要追求。保利物业于1996年成立,是保利发展控股集团旗下控股子公司。作为“大物业时代的国家力量”,保利物业是北京人民大会堂指定物业。独有的“5U服务体系”,以“优选、优购、优待、优质、优居”为服务周期,从选房、签约、等待、收房到入住,提供全周期无忧服务,给客户全生命周期的优质体验。

随着“光之生活馆”在文瀛湖畔的正式开放,保利地产在大同的首席作品也正式官宣。让市民对项目充满期待。冬梅



## 物业服务暖人心 业主感谢送锦旗



“有困难,找物业。”在云泉物业,这不仅仅是一句口号,更是实实在在的行动。

5月12日上午,碧水云天·御河苑业主杨先生将一面锦旗送到了碧水云天·御河苑物业服务部,以此感谢物业对他的贴心服务。

去年年底,杨先生发现自己家的座便和地漏经常会返上白色肥皂泡一样的东西,他想了很多办法也没有找到原因。无奈之下,他向物业站求助。接到杨先生的反映后,该站郭海东站长积极和项目部的技术人员联系,现场多次查找原因,最终经过不懈努力,重新为杨先生铺设了下水管道,解决了困扰杨先生的生活难题。

一面锦旗不仅表达了业主对物业工作人员的感谢,更代表了对云泉物业及工作人员的认可。云泉物业相关负责人表示:“我们会始终坚持‘以业主为主,用心做事’的核心理念,持续为业主提供专业优质的物业服务。”

芳菲